

Με την παρουσία εκατοντάδων πιστών, Συρίων και επισκεπτών, σε όλους τους Ναούς της Σύρου τελέσθηκαν σήμερα το πρωί οι Ακολουθίες των Μεγάλων Ωρών και της Αποκαθλώσεως, και με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου, κατά την παραδεδομένη από τους προοδοιοπήσαντες Αρχιερείς τάξη, υπό τους πένθιμους παιάνες των εμβατηρίων της λαμπρής Φιλαρμονικής του Δήμου Σύρου- Ερμούπολης, προ της ψαλμωδίας των Αποστίχων, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', με την παρουσία του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, του Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών κ. Μ. Δαδάου, Αντιδημάρχων, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Ερμούπολης κ. Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, του Εισαγγελέως Εφετών Αιγαίου, εκπροσώπων των Σωματίων Ασφαλείας, του επί τιμή Προέδρου του Αρείου Πάγου κ. Ρωμύλου Κεδίκογλου, του Διευθυντού της «Revoil» Σύρου κ. Ευαγγέλου Ρούσσου, του Προέδρου του «Συνδέσμου Συριανών» κ. Δημ. Βαφία και του Συριανού υποψηφίου Ευρωβουλευτή κ. Κωνστ. Χατζηδάκη.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', τόνισε ότι την ένταση του θείου Πάθους διαδέχεται σήμερα η σιωπή του Τάφου, κατά τη διάρκεια της οποίας ο Κύριος κατήλθε στα Ηλύσια πεδία, μέχρι κατώτατου της γης, για να αναδειχθεί του θανάτου νικητής, συνανιστών τους κεκοιμημένους, καλώντας τον καθένα μας να σηκώνει με υπομονή τον προσωπικό του Σταυρό, προσβλέποντας στην Ανάσταση, και υπενθυμίζοντας ότι τα πάντα, όσα έχουμε, και αυτή η ύπαρξη μας, είναι δώρο και χάρισμα του Θεού, και ευχήθηκε σε όλους να εορτάσουν με υγεία το Άγιο Πάσχα.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' μετέβη στο Ορθόδοξο Κοιμητήριο του Αγίου Γεωργίου και τέλεσε την Ακολουθία της Αποκαθλώσεως, περιφέρων λιτανευτικώς τον Επιτάφιο σε όλους τους χώρους ταφής, τα κενοτάφια και το Οστεοφυλάκειο, ρίπτων επ' αυτών άνθη και φύλλα δάφνης, το σύμβολο της νίκης κατά του θανάτου.

Εν συνεχεία, στο ταφικό μνημείο των Κληρικών ετέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών απάντων των εκεί κεκοιμημένων Αρχιερέων, Ιερέων, Ευεργετών, πατέρων και αδελφών, και εξεφώνησε παραμυθητικό λόγο προς τους συνευχομένους εκατοντάδες οικογενείς των κεκοιμημένων, αναφερθείς στο γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου και στην προσδοκία της Ανάστασης των νεκρών!

After2019/2024/News/SYROS/03052024